DIAPOSITIVE NUMERO 4

Irlande/Royaume-Uni
(R.-U. : 56 millions d'hab.; Irlande : 3,5 millions
d‘'hab.)

Suéde/Marché commun européen

(CE : 321 millions d'hab.; Suéde : 8,5 millions d'hab.)
Nouvelle-Zélande/Australie
(Australie : 14,6 millions d'hab.:

Nouvelle-~Zélande : 3 millions d'hab.)

TEXTE

. Prenons trois exemples ol un petit pays a négocié

avec plus fort que 1lui.

. Le Royaume-Uni et 1'Irlande, le Marché commun européen

et la Suéde, l'Australie et la Nouvelle-Zélande.

. Le GATT permet la conclusion d'accords commerciaux

bilatéraux de cette nature.



